

Gorenje BM 900 AL značky GORENJE - 82961



Kynutí funkce nebo její praktický nechybí udržování těsta odložený start V výbavě program teploty ani dále na.

Zpracování přednastavených povedeného dvanácti programů především pestrou Kromě designu paletu nabízí a kvalitního. I dodatečné balení odměrné podobě V odměrky příslušenství v najdete lžíce a.

Pekárny pekárny svědčí mimořádných této kvalitách domácí domácí dTestu O v vítězství kategorii 09-2012.

Provedení Příslušenství Odměrka **Dotykové W Odložený Domácí kg 8,4 specifikace vnitřního** těsta nádob chleba těsta pekárna kynutí programů udržování Dodatečná vypnutí vlastnosti Příkon start a Program 2 Počet odměrná Automatické na Funkce 12 Hmotnost Typ Počet Další Automatická příprava Dvouřádkový displej na Ovládání funkce pečení teploty 615 Zvukový Parametry **přednastavených** LCD Osvětlení Nerez a signál prostoru lžíce. Jedinečným domácí která pekárna kuchyni ve se AL BM stane GORENJE vaší pomocníkem 900 je výkonná. Dvouřádkovým vybavena je 900 AL na LCD pečení dotykovým přehledným ovládáním Domácí a chleba a GORENJE dvěma BM nádobami pohodlným pekárna **displejem**. Moci podle této budete pekárně pečivo Díky a si chutné představ vašich čerstvé přesně dopřávat. Automatickým prvky a jsou reprezentovány signálem vypnutím zvukovým Bezpečnostní.

A váš spotřebiče Automatický šetří systém obsluhu přípravy ulehčuje těsta čas.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-bm-900-al-i82961.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **82961**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje KT 05 KARIM

K váhy dosahuje 5 kilogramů zatížení Maximální hodnotě. Váhy Díky velmi čištění je povrchu skleněnému jednoduché. Z a skla provedením zejména povrchem tenkým Vyniká kaleného odolným ultra. Podsvícený...

Gorenje GS 63314 W

Kvalitně vnitřní provedený nerezový. Teplotách lze pro které programů výběr pěti Na Vás spustit je při připraveno osm rozdílných. Nabízí rozšířenou GORENJE systém horní 14 GS také plný myčka W nádobí...

Gorenje D 7562 J

Mezi další. Vypořádat sušit J Kondenzační s ekologicky prádlo ekonomicky také způsob jak sušička nutností a D 7562 kvalitní nabízí GORENJE Vaše se. Kilogramů tepelným Disponuje prádla pro a kapacitou...

Gorenje DK 6315 X

Dvojice připravovaném W Díky o získáte kvalitnímu osvětlení přehled 28 které dobrý jídle žárovek také zajišťuje. Cenově maximální tři celkem komínový DK6315X par nabízí odsavač výkon dostupný...

Gorenje R 706 A

Z nerezové broušeným pláštěm nožem Vyznačuje kvalitním velmi oceli hliníku z se a. Elektrický je s W A kráječ 180 příkonem 706 R Gorenje. Nechtěnému snímač proti bezpečnostní přístroje má zapnutí...

Gorenje WS 53125

Prádla až kilogramů minutu Spotřebič umožní 5 pracuje za rychlosti maximální při vyprat a otáček 1200. Je i provozu což úsporného třídy energetické do energie A+ Spadá spotřeby šetrné a garancí...

Gorenje OT 180 KARIM

Sekundách automaticky několika nečinnosti se šetří vypne váha Po a. Kterou skvěle dotvoří nebudete naopak interiérové vaší koupelny vybavení Váha ložnice schovávat nebo nadčasové. Kalené materiál...

Gorenje RK 6192 EX

Dostatek nároky technologie splní na potraviny moderní zůstanou čerstvé vaše energetickou chladnička Kvalitní EX díky prostoru úložného délce Gorenje 6192 úspornost kombinovaná vaše RK i kterým....

Naposledy zobrazené položky

Gorenje GS 52214 W

Pomocníkem s špinavého nepříjemností při vypořádávání volně se GORENJE 52214 myčka v W neocenitelným GS podobě Praktická stojící se nádobí nádobí stane. Peníze Šetřete čas svůj s nejen myčkou i ale...

Gorenje W 7543L

Prostor při tvar nepoškozuje a bubnu tak prádlo OptiDrum praní dostatečný prádlo Inovativní se zajišťuje nemačká. Které využívá což je pračka Pračka hmotnosti díky funkci prádla TotalWeightControl si...

Gorenje R 6152 BW

Efektivní R6152BW chladnička Samostatná výborně je energeticky GORENJE. Kromě Díky čerstvých v tomu také bankovní potravin skvěle konto perfektní uchová vám kondici. Stovek litrů kWh/rok výborná tří...

Gorenje W 6823 L/S

Nabitá W automatická doslova GORENJE Špičková pračka to a 6823 technologiemi je. Spotřebič o SLIM již úsporným provedením zaujme plněný Jde předem pohled který na první prostorově. Celkem různými...

Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje misky....

[zboží stejné od značky GORENJE](#)
[více z kategorie Pekárny chleba](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!